
 
 

 
 

 

 

Чи є об’єктом одноразового (спеціального) добровільного декларування житловий будинок, який 

перебуває у спільній сумісній або спільній частковій власності кількох осіб 

 

У разі якщо об’єкт нерухомого майна у вигляді житлового будинку, що належить фізичній 
особі на праві власності (в тому числі на праві спільної часткової або на праві спільної сумісної 
власності) і знаходиться на території України та/або за її межами станом на дату подання 
одноразової (спеціальної) добровільної декларації (далі – Декларація) був одержаний (набутий) 
такою фізичною особою за рахунок доходів, що підлягали в момент їх нарахування (отримання) 
оподаткуванню в Україні та з яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі податки і 
збори відповідно до вимог законодавства з питань оподаткування та/або міжнародних договорів, 
згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, то такий об’єкт майна може бути 
об’єктом одноразового (спеціального) добровільного декларування.  

При цьому фізична особа самостійно приймає рішення щодо визначення активів, які будуть 
зазначені нею у Декларації. 

Більш детально з цим роз’ясненням ви можете ознайомитись на Загальнодоступному 
інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, категорія питання 134. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія» ДПС України "Пульс": 0800-501-007 (напрямок «4») Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300 

https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

